

ВСТРЕЧИ С ТЕАТРОМ

С ТВОРЧЕСКИМИ работами областного драматического театра хорошо знакомы жители городов и районов нашей области. В прошлом году он совершил сотни гастрольных поездок, поставив на городских и сельских сценах больше 300 спектаклей.

Свыше двадцати выездных и гастрольных спектаклей показал театр в этом году. Он побывал в Череповце, Сокольском, Некрасинском, Гризловецком и других районах.

Вчера бригада артистов выехала на гастроли в Череповец. Сегодня в городе металлургов она покажет спектакль «Собаки на сene» по пьесе Лопе де Вега.

В. РОЗОВА.